
Sistema Integrado de Gestión Administrativa

Módulo de Logística

Versión 24.01.01.MCMN

UNIDAD EJECUTORA

NRO. IDENTIFICACIÓN

:

:

000 FONDO METROPOLITANO DE INVERSIONES DE LIMA

500235

Fecha :

Hora   :

Página :

6/06/2024

19:17:04

1  de 3

ANEXO N° 06: APROBACIÓN DE MODIFICACIONES AL CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES N° 00000024

Fecha de
Solicitud

Descripción del ÍtemN° de Solicitud
de

Modificación

Código Ítem N.- CANTIDAD Y/O VALORESUnidad de
Medida

Cantidad Total Valor Total S/ Cantidad Total Valor Total S/

EXCLUSIÓN INCLUSIÓN

1.2.2.2 - Oficina De Abastecimiento Servicios Generales Y Control Patrimonial

022900050786000000009306/06/2024 0.001.000.000.00UnidadJUEGO DE BROCAS PARA MADERA X 24 PIEZAS

022900050824000000009306/06/2024 0.001.000.000.00UnidadJUEGO DE BROCAS PARA METAL X 24 PIEZAS

022900050866000000009306/06/2024 0.001.000.000.00UnidadJUEGO DE BROCAS PARA CONCRETO X 29 PIEZAS

034000240097000000009306/06/2024 0.0040.000.000.00UnidadVARILLA DE FIERRO GALVANIZADO ROSCADA 3/8 in X 1.8 m

068001220219000000009306/06/2024 0.0012.000.000.00UnidadBOMBA DE EVACUACION DE CONDENSADOR PARA AIRE ACONDICIONADO

068001220531000000009306/06/2024 0.0010.000.000.00UnidadCINTA DE ESPUMA AISLANTE TÉRMICA 2 in X 9 m PARA AIRE ACONDICIONADO

070400100278000000009306/06/2024 0.0012.000.000.00UnidadCINTA TEFLÓN 1/2 in X 100 m

070400100302000000009306/06/2024 0.00155.000.000.00UnidadAISLANTE TÉRMICO DE ESPUMA ELASTOMÉRICA PARA TUBO 7/8 in X 1.5 m

070400190051000000009306/06/2024 0.0020.000.000.00UnidadCINTA AISLANTE 19 mm X 18 m COLOR NEGRO

150600010657000000009306/06/2024 0.0012.000.000.00UnidadPERNO DE ACERO DE ANCLAJE 1/2 in X 3 in CON CAPUCHON DE CAUCHO

150900040505000000009306/06/2024 0.00300.000.000.00UnidadTORNILLO DE FIERRO DE 1/4 in X 1 in

150900040520000000009306/06/2024 0.00300.000.000.00UnidadTORNILLO DE FIERRO AUTOPERFORANTE 3/64 in X 5/16 in

150900040528000000009306/06/2024 0.00300.000.000.00UnidadTORNILLO DE FIERRO AUTORROSCANTE 1/8 in X 3/8 in

151100050055000000009306/06/2024 0.00200.000.000.00UnidadTUERCA DE FIERRO 3/8 in

151200050254000000009306/06/2024 0.00200.000.000.00UnidadTACO DE EXPANSIÓN DE ACERO 3/8 in X 1 1/2 in

151200050306000000009306/06/2024 0.0010.000.000.00UnidadANCLAJE DE EXPANSION DE FIERRO GALVANIZADO TIPO MARIPOSA 3/8 in

151200070055000000009306/06/2024 0.0010.000.000.00UnidadCINTILLO DE PVC 3.6 mm X 25 cm

152300060003000000009306/06/2024 0.00200.000.000.00UnidadARANDELA DE FIERRO PLANA 3/8 in

152700020019000000009306/06/2024 0.00300.000.000.00UnidadTARUGO DE PVC 3/8  in

152700020024000000009306/06/2024 0.00300.000.000.00UnidadTARUGO DE PVC 5/16  in

152700020045000000009306/06/2024 0.00300.000.000.00UnidadTARUGO DE PVC 1/4 in.

203400120176000000009306/06/2024 0.0012.000.000.00UnidadADHESIVO SELLADOR ELASTICO DE POLIURETANO X 300 mL

208400030064000000009306/06/2024 0.003.000.000.00UnidadLLAVE DE PICO GIRATORIO DE PARED

208400030228000000009306/06/2024 0.005.000.000.00UnidadLLAVE ESFERICA DE 1/2 in

208400030382000000009306/06/2024 0.005.000.000.00UnidadTRAMPA PVC PARA LAVATORIO TIPO BOTELLA 1 1/4 in

208400030449000000009306/06/2024 0.005.000.000.00UnidadLLAVE DE CAÑO PARA LAVATORIO CROMADO MANIJA LARGA 1/2 in

208400040652000000009306/06/2024 0.006.000.000.00UnidadANILLO DE CERA PARA INODORO CON GUIA

208400210008000000009306/06/2024 0.005.000.000.00UnidadJUEGO DE ACCESORIOS INTERNOS COMPLETO PARA TANQUE DE INODORO

208400210051000000009306/06/2024 0.0012.000.000.00UnidadTUBO DE ABASTO PARA TANQUE DE INODORO

281600210145000000009306/06/2024 0.006.000.000.00UnidadCABLE VULCANIZADO Nº 14 X 100 m

281600210435000000009306/06/2024 0.003.000.000.00UnidadCABLE ELECTRICO TIPO THW 7 HILOS N° 12 AWG X 100 m

281600210436000000009306/06/2024 0.003.000.000.00UnidadCABLE ELECTRICO TIPO THW 7 HILOS N° 14 AWG X 100 m



Sistema Integrado de Gestión Administrativa

Módulo de Logística

Versión 24.01.01.MCMN

UNIDAD EJECUTORA

NRO. IDENTIFICACIÓN

:

:

000 FONDO METROPOLITANO DE INVERSIONES DE LIMA

500235

Fecha :

Hora   :

Página :

6/06/2024

19:17:04

2  de 3

ANEXO N° 06: APROBACIÓN DE MODIFICACIONES AL CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES N° 00000024

Fecha de
Solicitud

Descripción del ÍtemN° de Solicitud
de

Modificación

Código Ítem N.- CANTIDAD Y/O VALORESUnidad de
Medida

Cantidad Total Valor Total S/ Cantidad Total Valor Total S/

EXCLUSIÓN INCLUSIÓN

1.2.2.2 - Oficina De Abastecimiento Servicios Generales Y Control Patrimonial

281600450320000000009306/06/2024 0.0012.000.000.00UnidadCANALETA DE PLASTICO 100 mm X 60 mm

283400091016000000009306/06/2024 0.0030.000.000.00UnidadPRENSA ESTOPA DE ACERO 3/4 in

285000060187000000009306/06/2024 0.0024.000.000.00UnidadINTERRUPTOR DOBLE

285000100076000000009306/06/2024 0.0024.000.000.00UnidadTOMACORRIENTE VISIBLE DOBLE UNIVERSAL CON PUNTO A TIERRA

285400120260000000009306/06/2024 0.0060.000.000.00UnidadLUMINARIA COLGANTE PARA TECHO

290500060015000000009306/06/2024 0.006.000.000.00UnidadWINCHA DE METAL 5 m

405700060227000000009306/06/2024 0.00200.000.000.00UnidadVARILLA DE SOLDADURA DE PLATA AL 0%

411000090214000000009306/06/2024 0.0012.000.000.00UnidadCUCHILLA CON MANGO DE PLÁSTICO 18 mm

415400030129000000009306/06/2024 0.001.000.000.00UnidadJUEGO DE DESARMADORES DE PUNTAS Y DADO 1/4 in X 32 PIEZAS

672295930035000000009306/06/2024 0.001.000.000.00UnidadTALADRO ELECTRICO PORTATIL ATORNILLADOR INALAMBRICO DE 18 V

672295930037000000009306/06/2024 0.001.000.000.00UnidadTALADRO ELECTRICO PORTATIL PERCUTOR

737000050065000000009306/06/2024 0.006.000.000.00UnidadPEGAMENTO PARA TUBO DE AGUA FRIA X 1/4 gal

962400110004000000009306/06/2024 0.00100.000.000.00UnidadCODO PARA SOLDAR DE COBRE 7/8 in X 90°

962900070074000000009306/06/2024 0.0012.000.000.00UnidadCODO MIXTO DE PVC SAP 1/2 in X 90°

963100120071000000009306/06/2024 0.0012.000.000.00UnidadNIPLE DE PVC 1/2 in X 1/2 in

968300040024000000009306/06/2024 0.0012.000.000.00UnidadUNION PARA SOLDAR O PEGAR DE PVC 1/2 in

968300050006000000009306/06/2024 0.0030.000.000.00UnidadUNION PARA SOLDAR DE COBRE 7/8 in

969800010051000000009306/06/2024 0.005.000.000.00UnidadTUBO DE ABASTO ACERADO 1/2 in X 1/2 in X 35 cm

969800030596000000009306/06/2024 0.0060.000.000.00MetroTUBO CORRUGADO DE PVC PARA INSTALACIONES ELÉCTRICAS 3/4 in

969800050011000000009306/06/2024 0.0021.000.000.00MetroTUBO DE COBRE FLEXIBLE 3/8 in



Sistema Integrado de Gestión Administrativa

Módulo de Logística

Versión 24.01.01.MCMN

UNIDAD EJECUTORA

NRO. IDENTIFICACIÓN

:

:

000 FONDO METROPOLITANO DE INVERSIONES DE LIMA

500235

Fecha :

Hora   :

Página :

6/06/2024

19:17:04

3  de 3

ANEXO N° 06: APROBACIÓN DE MODIFICACIONES AL CUADRO MULTIANUAL DE NECESIDADES N° 00000024

Fecha de
Solicitud

Descripción del ÍtemN° de Solicitud
de

Modificación

Código Ítem N.- CANTIDAD Y/O VALORESUnidad de
Medida

Cantidad Total Valor Total S/ Cantidad Total Valor Total S/

EXCLUSIÓN INCLUSIÓN

1.2.2.2 - Oficina De Abastecimiento Servicios Generales Y Control Patrimonial

969800050019000000009306/06/2024 0.0052.000.000.00UnidadTUBO DE COBRE RIGIDO 7/8 in X 6.00 m

Firma 2: Titular de la Entidad u Organización de la
entidad, o a quien se hubiera delegado dicha facultad

Firma 1: Responsable del Área involucrada en la gestión de la CAP

2/ La información registrada en los campos de "exclusión" e "inclusión" considera la cantidad y/o valor acumulado de todos los años de la programación.

1/ La información registrada en el presente Anexo corresponde a campos mínimos y obligatorios que pueden ser ampliados por la Entidad del Sector Público u organización de la entidad.

4/ La presente información tiene carácter de Declaración Jurada; por lo que, en señal de conformidad y en representación de la Entidad del Sector Público u organización de la entidad, se suscribe:

3/ El campo de "cantidad total" se completa solo en el caso de bienes.


		2024-06-07T00:19:49+0000
	MOYA FLORES Luz Lissete FAU 20164503080 soft


		2024-06-07T00:22:09+0000
	MOYA FLORES Luz Lissete FAU 20164503080 soft




